Земля изобретателей


 Выполните вычисления:
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Учитывая найденные ответы, заполните пропуски в тексте:

История возникновения государства в Китае уходит в глубокое про​шлое. Неудивительно, что множество вещей, которыми мы часто пользу​емся сегодня, были изобретены в этой стране. Например, 
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Этот предмет изобрели в Китае на 1000 лет раньше, чем в Европе. Он имел длину 1,5 метра и весил более  двух килограммов, был принадлежностью высокопоставленных особ и рассматривался как символ власти. Этот предмет 
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